

市交警支队考试中心开辟“绿色通道”

我市34907名大学生暑期拿到驾照



拿到驾照真开心

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 周口晚报记者昨日了解到，市交警支队考试中心开辟暑期大学生驾考“绿色通道”，大学生凭学生证可享提前预约、优先考试等“特权”。据统计，我市有34907名大学生在暑期顺利拿到驾驶证。

“我幸亏搭上了‘绿色通道’的便车，仅用50多天就拿到驾驶证。”昨日下午，今年刚考上大学的小海激动地说。据介绍，今年暑假期间，不少驾校出台优惠措施，鼓励大学生考驾照。同时，市交警支队考试中心开

辟“绿色通道”，大学生凭学生证或大学录取通知书等证件可享提前预约、优先考试等“特权”。每次考试前，考试中心的考试员对应试大学生逐一核对身份，集中讲解考试项目、考试标准和考场纪律，并对考生进行心理辅导，使他们克服紧张情绪，放松应考。

“大学生如果走驾考‘绿色通道’，在审核、预约、考试等各个环节顺利且较少补考的情况下，暑期考取驾驶证不是问题。”市交警支队考试中心有关负责人说，此外，对于孕妇等特殊群体，他们也会优先办理。

设下圈套去行骗 事情败露被判刑

□记者 徐如景
通讯员 马殿力 史卫军

本报讯 近日，川汇区法院审结一起诈骗案件，被告人商某犯诈骗罪，被判处有期徒刑13年，并处罚金人民币5万元，犯罪所得赃款依法予以责令退赔。

2013年1月，刘某经别人介绍认识了商某。商某告诉刘某，我市某单位准备改建办公楼和购买相关装备，但由于资金紧张，想让刘某先垫付资金，等财政拨付的资金到账后再支付给刘某，并承诺项目完工后给刘某20%~30%的分红。刘某欣然同意，随后按照商某的要求先后通过银行转账和现金支付的方式给付商某280万元。后来，刘某得知商某

所说的项目根本不存在，纯属欺骗。当年10月，在刘某多次追要的情况下，商某仅归还53万元。

2013年8月，商某以同样的手法收取苏某现金27.5万元。

2012年9月，商某以能帮张某和张某某买到低价商品房为由，收取二人现金43万元。

法院经审理后认为，被告人商某以非法占有为目的，采用虚构事实或隐瞒真相的手段，多次骗取他人钱财，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪。鉴于被告人商某自动到公安机关投案，如实供述自己的主要犯罪事实，有自首情节，且案发前已退还被害人部分钱款，可酌情从轻处罚，遂作出上述判决。

面对困难不退却

商水一小伙重病袭来仍渴望考研

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县23岁小伙子刘猛本科毕业后在郑州边打工边学习，正满怀信心向考研发起“冲锋”时，不料脑部被查出肿瘤。“等身体康复后，我还想继续考研。”昨日，躺在病床上的刘猛告诉记者。

刘猛的母亲原是商水县糖烟酒公司的职工，在企业改制中下岗。母亲下岗后，一家4口人生活得很拮据。家庭的贫困，使懂事的刘猛学习特别刻苦。他从不与同学比吃穿，而是比学习成绩。2013年6月，刘猛本科毕业后，决定自己挣学费读研。于是，他只身一人来到郑州，边打工边学习。2014年12月，刘猛开始头疼。当时，他没有

放在心上，只是吃几片止痛药坚持工作和学习。后来，由于头疼得厉害，他才到医院检查，结果发现脑部有肿瘤。

2015年年初，刘猛在郑州一家医院做了脑部肿瘤切除手术。病情稳定后，为了减少开支，他选择回家休养治疗。在家过了3个月，刘猛病情复发，且高烧不退。由于病情危急，家人送他到北京治疗。由于在北京的住院费用太高，他只得回到商水保守治疗。“本来想通过学习改变家庭命运，没想到突然得了如此重病。”病床上的刘猛有点自责。刘猛表示，等病情好转后，如果身体条件允许，他准备继续考研。如果你想帮帮这位自强的小伙子，请拨打刘猛母亲的手机：15333876861。

肖秀梅：照顾丈夫不言苦

□晚报记者 马治卫
通讯员 张长河 陆大龙 文/图

为了照顾瘫痪的丈夫，家住商水县化河乡后郭行政村68岁的肖秀梅学会了理发、讲故事，用爱心和坚守诠释着一个做妻子的责任。

2010年6月，丈夫郭连臣骑三轮车外出时不慎摔倒，导致下肢瘫痪。从此，肖秀梅每天6时起床，为丈夫的饮食起居忙碌。她先是忙着做饭，然后给丈夫洗脸、端饭，饭后扶丈夫坐上轮椅……丈夫有时吃不下饭，肖秀梅就耐心地开导他。

为了方便丈夫理发，肖秀梅买了一把电推子，学会了给丈夫理发，把

丈夫打理得很精神。到了晚上，肖秀梅更辛苦了。丈夫夜里小便时，她每次都要把丈夫扶起来，用便壶接小便。

瘫痪后的郭连臣脾气暴躁，有时稍不如意就莫名其妙地向妻子发火。有一次，肖秀梅因忙于农活把饭做晚了，他马上大声叫骂。起初，遇到这种情况，她就躲到一边暗自流泪。后来，她不但不计较还学会讲故事开导丈夫。每次干活或外出回来，她就把外面的新鲜事、有趣事讲给丈夫听，想着法子让丈夫开心。肖秀梅说：“我知道生病的人都会心情不好，脾气容易暴躁，这些我都理解。我受点气没什么，只要他心里舒畅就好。”



肖秀梅推着丈夫散心